
    Pöytäkirja 

    21.10.2025 (9. kokous) 

 

 

Useilla hallinnon tasoilla luottamushenkilönä toimimista arvioiva työryhmä 
 

Aika tiistai 21.10.2024, klo 12.30 - 13.45 

Paikka Läsnä (kh Heräämö) ja Teams  

 

Osallistujat  
 Hallitusneuvos Mervi Kuittinen, VM (kunta- ja alueosasto), puheenjohtaja  

Neuvotteleva virkamies Heini Huotarinen, OM, varapuheenjohtaja 

Neuvotteleva virkamies Suvi Savolainen, VM (kunta- ja alueosasto), jäsen ja sihteeri  

Erityisasiantuntija Elina Rissanen, OM, jäsen ja sihteeri  

Juristi Katriina Martikainen, Suomen Kuntaliitto ry, jäsen  

Johtava juristi Sami Uotinen, Hyvinvointialueyhtiö Hyvil Oy, jäsen (saapui 12.34) 

 

        Teams Hallitusneuvos Erkki Papunen, sosiaali- ja terveysministeriö, jäsen 

Lainsäädäntöneuvos Merja Salmi, VM (hyvinvointialueiden ohjausosasto), jäsen 

 

 

 

1. Kokouksen avaus  
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12.30. 

 

2. Edellisen kokouksen pöytäkirja 

Edellisen kokouksen pöytäkirjaan ei ollut tullut huomioita. Hyväksyttiin pöytäkirja. 
 

3. Kysely hyvinvointialueille ja 4.11. kuuleminen 

Suvi Savolainen (VM) esitteli hyvinvointialueille lähetetyn edellisen kauden kaksoisrooleista 

koskevan kyselyn tulokset. Kyselyyn saatiin 15 vastausta eli 3/4 kyselyn saajista vastasi. 

Sovittiin, että kirjataan myös arviomuistopohjaan kyselyn tulokset. Pääasiallinen havainto on, 

että kaksoismandaatit ovat vähentyneet merkittävästi. 

 

Käytiin läpi 4.11.2025 järjestettävän Teams-kuulemistilaisuuden sisältöä. Tilaisuuteen on 

kutsuttu hyvinvointialueet ja 10 kuntaa. Hyvilin puolesta vielä muistetaan hyvinvointialueita 

hallintojuridisessa verkostossa. Tarvittaessa kutsua saa jakaa myös eteenpäin. Lisäksi 

lähetetään kaikille kutsutuille erillinen sähköpostiviesti, jossa osallistujia pyydetään miettimään 

etukäteen vastauksia tiettyihin kysymyksiin. 

 

4. Arviomuistio 

 

Puheenjohtaja esitteli arviomuistion tilanteen sekä siihen tehtyjä lisäykset ja muutokset. 

 



Käytiin läpi hyvinvointialueiden ja kuntien rajapintasääntelyä Liisa Jurmun esityksen (1.4.2025) 

pohjalta. Kuntaliitossa katsovat vielä tarkemmin rajapintoja sääntelevät lait teemoittain 

(hyvinvointialue/kunta -jaottelulla), ja tiivistetään se arviomuistion liitteeksi sopivaksi. 

 

Keskusteltiin arviomuistion sisällöstä, kuten sääntelystä sidonnaisuusryhmien ilmoittamisessa.  

 

Puheenjohtaja muistutti, että arviomuistioon toivotaan lisättävän kommentteja kokousten 

välillä. Sovittiin, että kaikki käyvät mahdollisuuksien mukaan lisäämässä omat tekstiosuutensa 

ja kommenttinsa ma 17.11. mennessä. Täydennettiin työsuunnitelmaa siten, että arviomuistion 

hyväksyminen tehtäisiin 10.12.2025 kokouksessa. 

 

5. Seuraava kokous 

Suunniteltiin seuraavan kokouksen asioita. Pidetään työsuunnitelman mukaisesti 

yhteenvetokokous kuulemistilaisuuden jälkeen 4.11.2025. 

 

6. Muut esille tulevat asiat 

Ei muita asioita. 

 

7. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 13.45. 

 

 


